KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:02:0101001

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaAroToBKYM KapThI-IUIaHa Teppuropun "24" suBaps 2019 r.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AMUHHUCTpAIs MyHHUIMIIAIEHOTO paiiona "bapyH-Xemuukckuii koxxyyH Pecrryonuku Treia", 1021700666460,
1712000203

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpyTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEpP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" auBaps 2000 r. , -

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damuus, UM, 0TIECTBO (IIpU Hamuunu otdyecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUAYAIbHOTO JuieBoro cueta: 118-178-178 70

KonTtaxtaslii Tenedon: +79232677539

AJtpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI ¥ TIOYTOBBIN aPEC, MO KOTOPHIM OCYIIECTBIISETCS CBSI3b C KaJIaCTPOBBIM MHIKCHEPOM:
Ksbuickuit paiton, ropoa Ke3sin, Jlyrosas ynuna, 48
aiusan101010@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBblIid
nmkeHep spisercs wieHoM CPO: A CPO" KagactpoBbie nHXEHEPHI"

Howmep perucrpanuu B rocy1apcCTBEHHOM PEECTPE JIMLI, OCYIIECTBIISIOUINX KaAaCTPOBYIO JIesATeNbHOCTh: 8063

CoxpallieHHOe HauMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS] paOOTHHUKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

Horosop, 11, 12.12.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

Ne n/m

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

HaumeHoBaHue AOKYMEHTA

PexBH3UTHI AOKYMEHTAaA

2

3

KanactpoBslii II71aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOIO KBapTala
17:02:0101001

KYBH-001/2018-11378215, ®unuan
(henepanbHOTO TOCYIapCTBEHHOT O
OroKeTHOTO yupekaeHus «DenepanpHas
KajgacTpoBas nanara OenepanbHOi CIIyXObl
rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,
20.10.2018

KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala
17:02:0101001

KYBH-001/2018-11378215, dunuan
(enepanbHOro rocyAapCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanbHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOM CITyKOBI
rocylapCTBEHHOH perucTpanuu, kaaacrpa u

kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,

20.10.2018
5. CBeleHHU 0 reo/Ie3NYECKO 0CHOBE, HCMOJB30BAHHOI NMPHU MOAT0OTOBKE KAPThHI-NJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema koopauHat MectHas 166
Ha3Banue nyHnkra Knace KoopamuaThi, M CaelleHHMs 0 COCTOSIHUH HA
U THI 3HAKA . "19" nexalps 2018 r.
Ne i/m . |reomesmyeckoi
reoje3nyeckoi ceTn X % HaPYKHOTO LHEHTpa MapKH
CE€TH 3HAKa NYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Apra-Teit Hynir 129225.5 | 148861.
1 |roc. reone3snueckoin 4 ) 02 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuiics
ceTH
bicirir-Xas 124061.0| 151468,
2 [TynkT onopHoO# 2 6 90 Coxpanuicst Coxpanuicst Coxpanuics
MEXEBOU CETH
bapnsik-1omy
3 Hyskr roc. . 3 123857.5| 143853. Coxpanuicst Coxpanuicst Coxpanuicst
reoie3nuecKoit 4 61
ceTu
6. CBegeHusi 0 cpecTBAaX U3MepPEeHH N
PexkBHM3MTBHI CBH/IETEIHCTBA O
HaumenoBanue npudopa CBenenust 00 yTBep:KJIeHUHT
Ne n/m L nopepke nNpudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNNapaTyphbl) TUNA U3MepPeHu i
anmaparypsl)
1 2 3 4
1 Sokkia GRX2 64260-16 21.01.2020 Ne ATIM 0257522
2 Sokkia GRX2 64260-16 21.01.2020 Ne ATIM 0257521
7. IlosicHeHUs K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUHA
Ne i/ HaumeHoBaHue pa3geiia

2

ITosicHenue

3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:1

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
aly - - 139244. | 128562. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 56 i MeTon 0.07%)=0.10
ny - - 139244. |1 128569. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
10 31 i MeTox 0.072)=0.10
H3y - - 139242. |1128579. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
79 26 i MeTon 0.072)=0.10
udy - _ 139203. | 128580. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 86 i MeTon 0.07%)=0.10
HSY - - 139199. | 128580. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
49 36 i MeTon 0.072)=0.10
H6Y - - 139199. | 128562. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
49 86 A MeToJx 0.07%)=0.10
a7y - - 139207. | 128562. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
89 06 i MeTon 0.072)=0.10
aly - - 139244. | 128562. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
99 56 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0101001:1

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
HlY H2Y 6.81 - -
H2Y H3y 10.04 - -
H3y H4y 39.03 - -
H4y H5Y 4.33 - -
HSY HOY 17.50 - -
HOY HTY 8.44 - -
H7Y Hly 37.10 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajgacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:1
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuukckuii, ceno XoHAENEH, yIula
Manusis, gom 4, kBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

789 £ 10

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*P= 3.5%0,1*\789=10.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 812
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 23

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0101001:162

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H]Y - - 139184. | 128826. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 89 i MeTon 0.07%)=0.10
HOY - - 139199, |128827. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
58 35 i MeTO 0.072)=0.10
10V - - 139201. | 128827. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
83 13 A MeTox 0.07*)=0.10
ully - - 139206. | 128827. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
68 09 i MeTon 0.07%)=0.10
12V - - 139213. | 128827. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
99 40 i MeTox 0.07%)=0.10
H13Y - - 139214. | 128842. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
65 25 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl4y - - 139206. | 128842. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
17 55 1 METOJT 0.07%)=0.10
115y - - 139205. | 128842. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
81 16 i MeTon 0.07%)=0.10
ul6y - - |139195. 128842, |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
70 63 i MeTon 0.07%)=0.10
ul7v - - 139195. |128842. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
53 25 i MeTox 0.072)=0.10
H18Y - - 139191. | 128842. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
73 40 i MeTon 0.07%)=0.10
119y - - |139191. | 128840. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
53 33 i MeTO 0.07%)=0.10
H20Y - - 139189. | 128840. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
16 20 A MeToIx 0.07%)=0.10
1y - - 139187. |128832. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
83 27 i MeTon 0.07%)=0.10
22V - - 139184. | 128831. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 64 i MeTox 0.07%)=0.10
H8Y - - 139184. | 128826. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
53 89 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0101001:162

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE OnucaHue OTMeTKa 0 HAJITUYHH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0K/JIEHHUsS] |Cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaAHUII
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rPaHuI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
a8y oy 15.06 - -
oy uloy 2.26 - -
Hloy Hl1ly 4.85 - -




HI11Y HI2Y 7.32 - -
H12Y Hl3y 14.86 - -
13y ul4y 8.49 - -
Hl4y HISY 0.53 - -
H15Y Hloy 10.12 - -
Hloy Hl7Y 0.42 - -
H17Y HI8Y 3.80 - -
HI8Y HI19Y 2.08 - -
HI19Y H20Y 2.37 - -
w20y H21Y 8.04 - -
H21Y H22Y 3.81 - -
H22Y H8Y 4.77 - -

3. O0mue cBe/leHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:162

Ne n/m

HaumeHoBaHue XAPaKTEePUCTHUK 3€MEJIBbHOI0 YHaCTKa

3HavyeHHe XAPpaAKTCPUCTHKHU

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecniybnuka TreiBa, paiion bapyHs-

1 XeMUYuKCKuH, cesio XOoHIeeH, yiauia
MangbiH, goMm 11
MecTomnoIoKeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{OITOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIIOJIOKCHUH 3€MEIBLHOTO -
ygacTKa
) [Imomane 36MEIBHOTO y4dacTKa + BeJIMYUHA MOIPELIHOCTH 407+ 7
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V407=7.00
3 TOTTyCTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomiaas 3eMENBHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 312
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 95
6 [IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2
KanacTpoBblii WM WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:163
7 COOpYyXKeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[PaCTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 1HEBIC CBEICHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:25

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
123y - - 139191. | 128503. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
39 26 i MeTon 0.072)=0.10
24V - - 139185. | 128540. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 66 i MeTox 0.072)=0.10
H25Y - - 139157. | 128541. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
59 06 1 METOJ 0.072)=0.10
H26Y - - 139158. | 128511. |I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 86 i MeTon 0.072)=0.10
027y - - 139163. | 128504. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 46 i MeTon 0.072)=0.10
H28Y - - 139167. | 128498. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
99 86 A MeToJx 0.07%)=0.10
23y - - 139191. | 128503. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
39 26 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0101001:25

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H23Y H24Y 37.83 - -
H24Y H25Y 28.10 - -
H25Y H26Y 29.22 - -
H26Y H27Y 8.99 - -
H27Y H28Y 7.00 - -
H28Y H23Y 23.81 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:25
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuuKckuii, cenno XoHAENEH, ylInla
ManybiH, 10M 3

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

1171 £ 12

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1171=12.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 1200
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 29

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:02:0101001:186

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:28

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H2OY - - 139249. | 128505. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
68 18 i MeTon 0.07%)=0.10
130y - - [139249.|128520. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
49 16 i MeTox 0.072)=0.10
H31Y - - 139246. | 128521. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
39 66 1 METOJ 0.072)=0.10
H32VY - - 139212. |128521. |I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
89 46 i MeTon 0.07%)=0.10
H33Y - - 139216. | 128503. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
48 88 i MeTon 0.072)=0.10
H34Y - - 139222.1128503. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
08 28 A MeToJx 0.07%)=0.10
H35Y - - 139231. | 128503. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
98 78 i MeTon 0.072)=0.10
H20Y - - 139249. | 128505. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
68 18 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0101001:28

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H29Y H30Y 14.98 - -
H30Y H31Y 3.44 - -
H31y H32V 33.50 - -
H32Y H33VY 17.94 - -
H33Y H34Y 5.63 - -
34y H35Y 9.91 - -
H35Y H29Y 17.76 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepom 17:02:0101001:28
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecny0n

uka TsiBa, paiion bapyn-

XeMuukckuii, ceno XoHAENEH, yIula

ManysiH, oM 1

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

610+ 9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V610=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 460
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 150

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0101001:170

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:29

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H36Y - - 139398. | 129327. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
56 13 i MeTon 0.072)=0.10
H37Y - - 139438. | 129318. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
89 81 i MeTox 0.072)=0.10
H38Y - - 139442. [129334. ['eome3udecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
45 58 A MeTox 0.07*)=0.10
H39VY - - 139402. | 129343. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
96 43 i MeTon 0.072)=0.10
H36Y - - 139398. | 129327. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
56 13 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:29

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H36Y H37Y 41.18 - -
H37Y H38Y 16.17 - -
H38Y H39Y 40.47 - -
H39Y H36Y 16.88 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:29

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
AHTOH-Yepxaa, 1oM 6, kBapTupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

674+ 9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V674=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 740
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 66

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:138
COOpYKEHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM yUYacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:30

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
HA0Y - - 139413. | 129392. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
06 68 i MeTon 0.072)=0.10
m41Y - - 139452. |1129385. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
49 72 i MeTox 0.072)=0.10
H42Y - - 139452. 1129386. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 18 1 METOJ 0.072)=0.10
u43vy - - 139455.1129403. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
04 60 i MeTon 0.072)=0.10
ua4y - - 139417. | 129411. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
34 01 i MeTon 0.072)=0.10
H40Y - - 139413. |1129392. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
06 68 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:30

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H40Y H41y 40.04 - -
H41Y H42Y 0.51 - -
42y 43y 17.58 - -
43y 44y 38.42 - -
H44Y H40Y 18.82 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:30
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
AnToH-Yepxkaa, nom 10
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 724+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacdyeTa IMpenesbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3_5*0’1*\/724:9_00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 456
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 268

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0101001:132

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIiM HoMepom 17:02:0101001:32

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
145y - - 139487. | 129357. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 15 i MeTon 0.07%)=0.10
HA6Y - - [139488.]129361. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
66 63 i MeTO 0.072)=0.10
H4TY - - 139486. | 129363. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
36 23 A MeTox 0.07*)=0.10
H48Y - - 139482. |1129364. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
86 03 i MeTon 0.07%)=0.10
HA9Y - - 139476. | 129363. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
06 53 i MeTox 0.07%)=0.10
H50Y - - 139448. | 129367. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
97 82 A MeToJx 0.07%)=0.10
us1Y - - 139445. | 129351. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
72 30 1 METOJT 0.07%)=0.10
H52Y - - 139484. | 129344. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
46 43 i MeTon 0.07%)=0.10
145y - - |139487.]129357. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
91 15 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0101001:32

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H45Y H46Y 4.54 - -
H46Y w47y 2.80 - -
u47vY H48Y 3.59 - -
H48Y H49Y 6.82 - -
H49Y H50Y 27.43 - -
H50Y H51Y 16.84 - -
H51Y H52Y 39.34 - -
H52Y H45Y 13.18 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0101001:32

Ne n/m | HauMeHOBaHMe XapAKTEPUCTHK 3€MeJLHOI0 Y4aCcTKA 3HaYeHHe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cesio XOoHIeeH, yiauia

AnTon-Yepixkaa, nom 9

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[Inomane 36MEeIbHOTO y4dacTKa + BeJIMYUHA I[OIPELIHOCTH 699+ 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3, 5¥Mt*\P= 3.5%0, 1*v699=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 850
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 151
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:141
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,

[PACITIOJIOKCHHOI'O HAa 3¢MECJIIBHOM Y4aCTKC

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:31

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H36Y - - 139398. | 129327. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
56 13 i MeTon 0.072)=0.10
H53Y - - 139394. |1 129327. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
96 93 i MeTox 0.072)=0.10
H54Y - - 139391. | 129309. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
26 53 A MeTox 0.07*)=0.10
H55Y - - 139396. | 129308. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
66 23 i MeTon 0.072)=0.10
H56Y - - 139435.1129301. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
32 51 i MeTon 0.072)=0.10
H37Y - - 139438. | 129318. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
89 81 A MeToJx 0.07%)=0.10
H36Y - - 139398. | 129327. |T'eopesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
56 13 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0101001:31

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUL] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H36Y H53y 3.69 - -
H53Y H54Y 18.77 - -
H54y H55Y 5.55 - -
H55Y H56Y 39.24 - -
H56Y H37Y 17.66 - -
H37Y H36Y 41.18 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:31
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa PecnyGnuka TeiBa, paiion bapys-
1 XeMuuKckuii, cenno XoHAENEH, ylInla

AHTOH-Yepxaa, 10M 4, kBapTupa 2

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

822+ 10

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V822=10.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 780
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 42

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:02:0101001:139

1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:02:0101001:33

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H57Y - - 139393. | 129293. | F'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
86 13 i MeTon 0.07%)=0.10
H58Y - - |139430.|129282. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
16 81 i MeTox 0.072)=0.10
H59VY - - 139434. 1129294, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
00 98 A MeTox 0.07*)=0.10
H56Y - - 139435.1129301. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
32 51 i MeTon 0.07%)=0.10
H55Y - - 139396. | 129308. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
66 23 i MeTon 0.072)=0.10
H5TY - - 139393. |1129293. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
86 13 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0101001:33

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NPOXO0KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHU L
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H57Y H58Y 37.74 - -
H58Y H59Y 12.76 - -
H59Y H56Y 6.66 - -
H56Y H55Y 39.24 - -
H55Y H57Y 15.36 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:33
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
AHTOH-Yepxaa, oM 4, kBapTupa 1
MecTonoysoKeHue 3eMEeJIbHOI0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ydgacTka
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 672+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacdyeTa IMpenesbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*0,1*\/672:9.00
3 TOIyCTUMOW  MOTrPEIIHOCTH  ONpelesieHus  IUIouaau

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 620
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 52

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0101001:139

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:34

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H60Y - - 139265. | 128597. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
84 61 i MeTon 0.072)=0.10
H61Y - - |139263.]128618. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
34 71 i MeTox 0.072)=0.10
H62Y - - 139233. |128619. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 26 i MeTon 0.072)=0.10
H63Y - - 139239. | 128597. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
09 46 i MeTon 0.072)=0.10
H60Y - - 139265. | 128597. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
84 61 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0101001:34

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HO60Y HO61Y 21.25 - -
HO61Y HO2Y 29.36 - -
HO2Y HO3Y 22.39 - -
HO3Y HO60Y 26.75 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:34

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
Uypryii-oona, 1oM 2, KBapTupa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

601+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V601=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 716
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 115

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:35

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H64Y - - 139394. | 129274. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
16 01 i MeTon 0.07%)=0.10
H65Y - - 139430. | 129265. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
86 83 i MeTox 0.072)=0.10
H66Y - - 139432.1129276. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
60 93 1 METOJ 0.072)=0.10
H67Y - - 139433.|1129282. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
64 09 i MeTon 0.07%)=0.10
H58Y - - 139430. | 129282. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
16 81 i MeTon 0.072)=0.10
H5TY - - 139393. |1129293. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
86 13 A MeToJx 0.07%)=0.10
HO68Y - - 139390. | 129274. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
16 83 1 METOJT 0.07%)=0.10
H64Y - - 139394. | 129274. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
16 01 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:35

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
HO64Y HO5Y 37.60 - -
HO5Y HO66Y 11.24 - -
HOOY HOTY 5.26 - -
HOTY H58Y 3.55 - -
H58Y H57Y 37.74 - -
H57Y HO8Y 18.67 - -
HO8Y HO64Y 4.08 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:35
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuukckuii, ceno XoHAENEH, yIula
Anton-Yepikaa, oM 2, KBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

720+ 9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v720=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),
M2

610

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2

110

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0101001:142

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:36

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H60Y - - 139206. | 128815. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
10 25 i MeTon 0.07%)=0.10
H70Y - - 139185. | 128814. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
68 49 i MeTO 0.072)=0.10
H71Y - - 139183. | 128797. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
83 26 A MeTox 0.07*)=0.10
72y i - 1139207.|128797. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
18 54 i MeTon 0.07%)=0.10
H73Y - - 139207. | 128802. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
03 30 i MeTox 0.07%)=0.10
H74Y - - 139210. | 128803. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
13 00 A MeToJx 0.07%)=0.10
u75y - - 139209. | 128810. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
79 14 1 METOJT 0.07%)=0.10
H76Y - - 139206. | 128810. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
88 83 i MeTon 0.07%)=0.10
H60Y - - |139206. | 128815. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
10 25 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:36

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
HO9Y H70Y 20.43 - -
H70Y H71Y 17.33 - -
H71Y H72Y 23.35 - -
H72Y H73Y 4.76 - -
H73Y H74Y 3.18 - -
H74Y H75Y 7.15 - -
H75Y H76Y 2.99 - -
H76Y HO9Y 4.49 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:36

Ne n/m | HauMeHOBaHMe XapAKTEPUCTHK 3€MeJLHOI0 Y4aCcTKA 3HaYeHHe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cesio XOoHIeeH, yiauia

Mangsrs, goMm 10

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 410+ 7
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0’1*\/410:7.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 630
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 220
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:167
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,

[PACITIOJIOKCHHOI'O HAa 3¢MECJIIBHOM Y4aCTKC

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:37

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
77y - - 139360. | 129259. | F'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
81 46 i MeTon 0.07%)=0.10
H78Y - - 139362. | 129277. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
51 32 i MeTox 0.072)=0.10
H79Y - - 139353.|129278. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
43 60 A MeTox 0.07*)=0.10
H80Y - - 139336. | 129280. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
97 92 i MeTon 0.07%)=0.10
H81Y - - 139332. | 129280. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
54 84 i MeTon 0.072)=0.10
HS2VY - - 139329. |1129280. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
17 42 A MeToJx 0.07%)=0.10
us3vy - - 139326. | 129265. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
47 12 1 METOJT 0.07%)=0.10
77y - - 139360. | 129259. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
81 46 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:37

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H77Y H78Y 17.94 - -
H78Y H79Y 9.17 - -
H79Y HE0Y 16.62 - -
H80Y H81Y 4.43 - -
H81Yy H82Y 3.40 - -
H82Y H83Y 15.54 - -
H83Y H77Y 34.80 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:37
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuukckuii, ceno XoHAENEH, yIula
Anton-Yepixkaa, nom 3, kBaptupa |

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

592+9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v592=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 640
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 48

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0101001:133

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:38

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H84Y - - 139267. | 128959. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
38 10 i MeTon 0.072)=0.10
HS5Y - - 139264. | 128958. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 34 i MeTox 0.072)=0.10
H86Y - - 139257. 1128944, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
43 62 A MeTox 0.07*)=0.10
u87vY - - 139270. | 128932. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
81 16 i MeTon 0.072)=0.10
HE]Y - - 139280. | 128925. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
18 70 i MeTon 0.072)=0.10
HE8OY - - 139293. | 128938. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
78 00 A MeToJx 0.07%)=0.10
us4y - - 139267. | 128959. |T"eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
38 10 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0101001:38

OGo3HAMEHNE YACTH IPAHMI | Copu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
nponoskente (S), NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH rpaHuL 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H84Y HE5Y 2.81 - -
H85Y HEOY 15.51 - -
HEOY H87Y 18.28 - -
H8TY HE8Y 11.38 - -
HE8Y HEOY 18.34 - -
HEOY H84Y 33.80 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:38
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuuKckuii, cenno XoHAENEH, ylInla
Uypryii-oona, oM 11, kBapTupa 1

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

596+ 9

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v596=9.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 370
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 226

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:39

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHst KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H0Y - - 139363. | 129059. | ['eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
08 30 i MeTon 0.07%)=0.10
HO1Y ] - |139370. [129088. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.07> +
38 30 i MeTO 0.072)=0.10
HO2VY - - 139360. | 129090. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
71 84 1 METOJ 0.072)=0.10
HI3Y - - 139343. |1129095. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
38 11 i MeTon 0.07%)=0.10
H94Y - - 139338. | 129094. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
38 50 i MeTox 0.07%)=0.10
HOSY - - 139335.|1129077. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
18 40 A MeToJx 0.07%)=0.10
HI6Y - - 139338. | 129076. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
98 60 i MeTon 0.072)=0.10
HITY - - 139336. | 129065. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
78 80 i MeTon 0.07%)=0.10
HOOY i - |139363.]129059. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
08 30 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:39

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
HI0Y HIOlY 29.90 - -
1Y HO2Y 10.00 - -
H92Y H93Y 17.85 - -
HI3Y Ho4y 5.04 - -
H94Y HOSY 17.40 - -
HISY HIOY 3.88 - -
HOOY HITY 11.02 - -
HI7Y HI0Y 27.09 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:39

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cesio XOoHIeeH, yiauia
Uypryii-oona, nom 15, kBaptupa |
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J1OTIOJTHUTEBHBIC CBECHISI O MECTOTIOJIOKEHIH 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 907 + 11
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V907=11.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 480
4 ErHOTO TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeapmwkuMocth (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 427
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:40

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
3y - - 139242. | 128579. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
79 26 i MeTon 0.072)=0.10
H63Y - - 139239. | 128597. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
09 46 i MeTox 0.072)=0.10
HO]Y - - 139203. | 128597. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
09 46 A MeTox 0.07*)=0.10
udy - _ 139203. | 128580. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 86 i MeTon 0.072)=0.10
"3vY - - 139242. |1128579. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 26 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:40

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H3Y HO3Y 18.57 - -
HO3Y HOBY 36.00 - -
HIBY H4y 16.61 - -
H4y H3y 39.03 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:40

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia

ManubiH, oM 6, kBapTupa |

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

651+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V651=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 640
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

11

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0101001:42

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
HOOY - - |139303.]128619. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
04 11 1 METOJ 0.07%)=0.10
H100Y - - 139297. | 128631. |'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
77 70 U MeTo 0.072)=0.10
H101Y - - 139286. | 128629. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
86 80 A MeTox 0.07*)=0.10
H102VY - - 139272.1128622. | I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
94 31 i MeTon 0.072)=0.10
H103Y - - 139285. |1 128604. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
74 01 i MeTon 0.072)=0.10
HI9Y - - 139303. | 128619. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
04 11 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:42

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HIOY H100Y 13.65 - -
H100Y H101Y 11.07 - -
H101Y Hl02Y 15.81 - -
H102Y ul03y 22.33 - -
H103yY HOOY 22.96 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0101001:42
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
Yypryii-oona, 1om 1
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 464 + 8
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v464=8.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 730
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 266

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0101001:194

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:44

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
130V - - 139402. | 129343. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
96 43 i MeTon 0.072)=0.10
H38Y - - 139442. 1129334. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
45 58 i MeTox 0.072)=0.10
HS51Y - - 139445, |1129351. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
72 30 1 METOJ 0.072)=0.10
H104Y - - 139406. | 129360. | I'eomne3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
36 53 i MeTon 0.072)=0.10
H30Y - - 139402. | 129343. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
96 43 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:44

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H39Y H38Y 40.47 - -
H38Y H51Y 17.04 - -
H51Y H104y 40.43 - -
H104y H39Y 17.43 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:44

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
AHTOH Yepikaa, 1oM 6, KBapTHpa 2

MPUCBOCHHOTO aJpeca)

MecCTOIIONOKECHHE 3EMENBHOTO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH

ygacTka

I[OHOJ'IHI/ITGJ'ILHLIG CBCACHHUA O MCCTOIIOJI0KECHHUHU 3€MCIIBHOT'O

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

697+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V697=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 560

4 EnuHOT0 rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 137

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:138
COOpYKEHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM yUYacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:45

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
191y - - 139370. | 129088. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
38 30 i MeTon 0.072)=0.10
H105Y - - 139373.1129105. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
78 20 i MeTox 0.072)=0.10
H106Y - - 139347. |129111. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
27 09 i MeTon 0.072)=0.10
HI3Y - - 139343. |1129095. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
38 11 i MeTon 0.072)=0.10
HO2Y - - 139360. | 129090. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
71 84 i MeTon 0.072)=0.10
HO1Y - - 139370. | 129088. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
38 30 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:45

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHNI [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
npooskennue (S), M NPOXO0KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHU L
OT T. 10 T. P ’ YacTH IPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HOlY H105Y 17.24 - -
H105Y H106Y 27.16 - -
H106Y HI3Y 16.45 - -
HI3Y HO2Y 17.85 - -
HO2Y HOlY 10.00 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:45
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTHUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
Uypryii-oona, oM 15, kBapTupa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO
ydgacTka

) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

462 + 8

Dopmyna,
3 IOy CTUMOM

MNpUMEHCHHAA
MOTPEIIHOCTH
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2

JJIsA

pacuera
oTpeeneHus

NpenebHON
MJI0IIaau

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v462=8.00




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 460
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 2

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:46

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1107y - - |139370.128951. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
75 81 i MeTon 0.07*)=0.10
H108Y - - 139379. | 128972. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
98 14 it MeTox 0.07%)=0.10
H109Y - - 139354. |1 128982. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
07 22 1 METOJ 0.072)=0.10
Hl110Y - - 139345. |1128963. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 72 i MeTon 0.07*)=0.10
Hl07v - - 139370. | 128951. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
75 81 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:46

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H107Y H108Y 22.33 - -
H108Y H109Y 27.80 - -
H109Y Hl110Y 20.40 - -
Hl10Y Hl107Y 27.95 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:46

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
Uypryii-oona, 1om 13, kBapTHpa |

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

595+ 9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v595=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 480
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 115

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:47

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHst KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
a1y - - 139490. | 129395. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
61 88 i MeTon 0.07%)=0.10
al12y - - 139492, |129403. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
24 43 i MeTO 0.072)=0.10
H113VY - - 139502. | 129402. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
41 42 A MeTox 0.07*)=0.10
ul114y - - 139506. |129432. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
86 86 i MeTon 0.07%)=0.10
115y - - 139499. | 129433. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
89 41 i MeTox 0.07%)=0.10
Hll6Y - - 139475. |1129438. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
34 16 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl17Y - - 139459. | 129438. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
71 72 1 METOJT 0.07%)=0.10
143y - - 139455. | 129403. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
04 60 i MeTon 0.07%)=0.10
w111y i - |139490.129395. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
61 88 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:47

OGo3HAYeHNEe YACTH FPAHUIL Topu3oHTaIbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
npoaoxenue (S), M NPOXO0KJEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHH I
OT T. 70 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
Hl11Y Hl112VY 7.72 - -
H112Y H113VY 10.22 - -
H113Y H114VY 30.76 - -
Hl14y H115Y 6.99 - -
H115Y Hll6y 25.01 - -
Hl16Y Hl117Y 15.64 - -
Hl17yY H43Y 3543 - -
H43Y Hl11Y 36.40 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:47

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cesio XOoHIeeH, yiauia
AHTOH Yepikaa, oM 11, kBapTupa 2
MecTomnoI0KeHHE 3eMENbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlOMOTHUTENBHBIC CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3EMETBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 1711 + 14
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1711=14.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 856
4 EnuHOTO TOCYIapCTBEHHOT'O peecTpa HelBmxuMocTh (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 855
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:134
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe
8 1HbIe CBECHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:49

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
u118Y - - 139367. | 129022. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
37 82 i MeTon 0.072)=0.10
H119Y - - 139371. |129021. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
31 01 i MeTox 0.072)=0.10
H120Y - - 139393. |1129013. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
67 12 1 METOJ 0.072)=0.10
H121Y - - 139400. | 129032. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 82 i MeTon 0.072)=0.10
122y - - 139375. | 129043. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
67 22 i MeTon 0.072)=0.10
H118Y - - 139367. |129022. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
37 82 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:49

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H118Y H119Y 4.34 - -
H119Y H120Y 23.71 - -
H120Y HI21Y 20.91 - -
HI21Y Hl122y 27.08 - -
H122V H118Y 22.02 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:49
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
Uypryii-oona, nom 14, kBaptupa 2
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 596+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v596=9.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 670
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 74

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0101001:137

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:50

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1104V - - 139406. | 129360. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
36 53 i MeTon 0.072)=0.10
H51Y - - 139445, 1129351. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
72 30 i MeTox 0.072)=0.10
H50Y - - 139448. | 129367. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
97 82 i MeTon 0.072)=0.10
H123VY - - 139409. | 129375. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
96 73 i MeTon 0.072)=0.10
H104Y - - 139406. | 129360. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
36 53 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:50

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H104Y H51Y 40.43 - -
H51Y H50Y 16.84 - -
H50Y H123VY 39.80 - -
H123y H104y 15.62 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:50

Ne n/m | HamMeHoBaHMe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeIbHOr0 y4yacTKa PecnyOnuka TeiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
AHTOH-Yepxaa, 1oM 8, kBapTupa 1
MecCTOIIONOKECHHE 3EMENBHOTO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJpeca)
/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO -
yJ4acTKa
) [lnomanpe 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIWYMHA MOTPEUIHOCTH 651+ 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
QDopmyna, NOpUMEHEHHas MJd pacdyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V651=9.00
3 IONyCTUMOW  TOIPELIHOCTH  ONpeleleHus  IUIouaau
semenbHOTO yuacTka (AP), m2
[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 544
4 E1rHOTO TOCyIapCcTBEHHOTO peecTpa HeapmwkuMocth (Pkan),
M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 107

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:51

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1124V - - 139390. | 129256. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
66 73 i MeTon 0.072)=0.10
H125Y - - 139427.1129248. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
10 94 i MeTox 0.072)=0.10
H65Y - - 139430. | 129265. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
86 83 A MeTox 0.07*)=0.10
H64Y - - 139394. |1129274. | I'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
16 01 i MeTon 0.072)=0.10
H124Y - - 139390. | 129256. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
66 73 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:51

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H124Y H125Y 37.26 - -
H125Y HO5Y 17.30 - -
HO5Y H64Y 37.60 - -
H64Y H124y 17.63 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0101001:51

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
AHTOH-Yepxaa, 10M 2, kBapTupa 1

MPUCBOCHHOTO aJpeca)

MecCTOIIONOKECHHE 3EMENBHOTO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH

ygacTka

I[OHOJ'IHI/ITGJ'ILHLIG CBCACHHUA O MCCTOIIOJI0KECHHUHU 3€MCIIBHOT'O

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

654+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V654=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 680

4 EnuHOT0 rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 26

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:142
COOpYKEHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM yUYacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0101001:52

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H66Y - - 139432. | 129276. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
60 93 i MeTon 0.07%)=0.10
H126Y - - 139463. | 129271. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 93 i MeTox 0.072)=0.10
H127Y - - 139466. | 129295. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
76 73 i MeTon 0.072)=0.10
H128Y - - 139453.1129298. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
27 22 1 METOJT 0.07%)=0.10
H56Y - - 139435.1129301. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
32 51 i MeTon 0.072)=0.10
H59VY - - 139434. 1129294, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
00 98 A MeToJx 0.07%)=0.10
HS8Y - - 139430. | 129282. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
16 81 1 METOJT 0.07%)=0.10
H6TY - - 139433. | 129282. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
64 09 i MeTon 0.07%)=0.10
H66Y - - |139432.]129276. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
60 93 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0101001:52

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
HOOY H126Y 30.88 - -
H126Y Hl127yY 24.08 - -
H127Y H128Y 13.72 - -
H128Y H56Y 18.25 - -
H56Y H59Y 6.66 - -
H59Y H58Y 12.76 - -
H58Y HOTY 3.55 - -
HOTY HOOY 5.26 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0101001:52

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cesio XOoHIeeH, yiauia
AHTOH-Yepxaa, 10M 5, kBaptupa |
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J1OTIOJTHUTEBHBIC CBECHISI O MECTOTIOJIOKEHIH 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 790 + 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V790=10.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 545
4 ErHOTO TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeapmwkuMocth (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 245
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:02:0101001:53

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H84Y - - 139267. | 128959. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
38 10 i MeTon 0.07%)=0.10
H8OY - - [139293.]128938. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
78 00 i MeTox 0.072)=0.10
H129V - - 139305. | 128952. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
98 20 1 METOJ 0.072)=0.10
H130Y - - 139278. |1128972. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
88 80 i MeTon 0.07%)=0.10
H84Y - - 139267. | 128959. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
38 10 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0101001:53

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHNIL TopusoHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npoaoskennue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH I'PaHuUIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H84Y H89Y 33.80 - -
H89Y H129Y 18.72 - -
H129Y H130Y 34.04 - -
H130Y H84Y 17.89 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0101001:53

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
Uypryii-oona, oM 11, kBapTupa 2

MPUCBOCHHOTO aJpeca)

MecCTOIIONOKECHHE 3EMENBHOTO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH

ygacTka

I[OHOJ'IHI/ITGJ'ILHLIG CBCACHHUA O MCCTOIIOJI0KECHHUHU 3€MCIIBHOT'O

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

620+ 9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V620=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 430

4 EnuHOT0 rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 190

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:55

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1131y - - |139183.]128558. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
49 10 i MeTon 0.07*)=0.10
H132VY - - 139151. | 128555. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 46 it MeTox 0.07%)=0.10
H133VY - - 139153. | 128541. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
49 16 1 METOJ 0.072)=0.10
H25Y - - |139157.]128541. [Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
59 06 i MeTon 0.072)=0.10
24V - - 139185. | 128540. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 66 it MeTox 0.07%)=0.10
H131Y - - 139183. | 128558. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
49 10 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:55

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NPOXO0KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHU L
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H131Y H132VY 31.91 - -
H132Y H133VY 14.41 - -
H133Y H25Y 4.10 - -
H25Y H24Y 28.10 - -
H24Y HI31Y 17.58 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:55
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
ManublH, oM 5, kBapTupa 1
MecTonoysoKeHue 3eMEeJIbHOI0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ydgacTka
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 511+ 8
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacdyeTa IMpenesbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*0,1*\/511:8.00
3 TOIyCTUMOW  MOTrPEIIHOCTH  ONpelesieHus  IUIouaau

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 430
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 81

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:57

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1134V - - 139245. | 128543. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
19 26 i MeTon 0.072)=0.10
HlY - - 139244. |1 128562. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
99 56 i MeTox 0.072)=0.10
u7y - - 139207. | 128562. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
89 06 1 METOJ 0.072)=0.10
H135Y - - 139209. | 128542. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
99 86 i MeTon 0.072)=0.10
H134Y - - 139245, |1128543. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
19 26 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:57

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H134Y H1Y 19.30 - -
HlY HTY 37.10 - -
H7Y H135Y 19.31 - -
H135Y H134Y 35.20 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:57

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia

ManubiH, oM 4, kBapTupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

696+ 9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V696=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 670
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

26

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:58

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1136V - - 139211. | 128465. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 56 i MeTon 0.072)=0.10
H137Y - - 139211. | 128477. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 26 i MeTox 0.072)=0.10
H138Y - - 139210. | 128496. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 86 i MeTon 0.072)=0.10
H139VY - - 139186. | 128496. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
89 26 i MeTon 0.072)=0.10
H140Y - - 139186. | 128465. | 'eone3ndeckun 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
19 46 i MeTon 0.072)=0.10
1136y - - |139211.]128465. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
99 56 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:58

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H136Y H137Y 11.70 - -
H137Y H138Y 19.61 - -
H138Y H139Y 24.11 - -
H139Y ul40y 30.81 - -
H140Y H136Y 25.80 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:58
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
ManubiH, oM 2, kBapTupa 1
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 776 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpUMEHEHHas IS pacyera NpeaeabHON AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\776=10.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 640
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 136

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:59

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
149y - - 139476. | 129363. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
06 53 i MeTon 0.072)=0.10
H141Y - - 139479. 1129379. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
66 93 i MeTox 0.072)=0.10
H42Y - - 139452. 1129386. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 18 1 METOJ 0.072)=0.10
w41y - - 139452. 1129385, | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
49 72 i MeTon 0.072)=0.10
H50Y - - 139448. | 129367. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
97 82 i MeTon 0.072)=0.10
H49Y - - 139476. | 129363. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
06 53 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:59

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
npooskennue (S), M NPOXO0KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHU L
OT T. 10 T. P > YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H49Y H141Y 16.79 - -
H141Y H42Y 27.67 - -
H42Y H41Y 0.51 - -
H41Y H50Y 18.24 - -
H50Y H49Y 27.43 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:59
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
AnTon-Yepxkaa, 1oMm 9

MeCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO
ydgacTka

) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

490 + 8

Dopmyna,
3 IOy CTUMOM

MNpUMEHCHHAA
MOTPEIIHOCTH
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2

JJIsA

pacuera
oTpeeneHus

NpenebHON
MJI0IIaau

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v490=8.00




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 540
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 50

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0101001:141

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:60

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H142V - - 139227. | 128476. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 86 i MeTon 0.072)=0.10
H143Y - - 139227.1128497. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
29 36 i MeTox 0.072)=0.10
H138Y - - 139210. | 128496. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 86 i MeTon 0.072)=0.10
H137Y - - 139211. | 128477. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 26 i MeTon 0.072)=0.10
142y - - 139227. | 128476. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
99 86 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:60

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H142V H143Y 20.51 - -
H143Y H138Y 16.31 - -
H138Y H137Y 19.61 - -
H137Y H142Y 16.30 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:60

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XeMUYuKCKuH, ceso XOoHIeeH, yiIuia
MaJubiH, 10M 2, KBapTHpa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

327+ 6

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V327=6.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 390
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

63

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:61

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1109V - - 139354. | 128982. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
07 22 i MeTon 0.07%)=0.10
H108Y - - 139379. | 128972. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
98 14 i MeTox 0.072)=0.10
H144Y - - 139382. |128971. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
00 40 A MeTox 0.07*)=0.10
H145Y - - 139392. | 128991. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 82 i MeTon 0.07%)=0.10
146y - - 139359. | 129003. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
57 52 i MeTon 0.072)=0.10
H147Y - - 139353. | 128989. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
67 22 A MeToJx 0.07%)=0.10
1148y - - 139356. | 128987. |T"'eopesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
27 82 1 METOJT 0.07%)=0.10
1109y - - 139354. | 128982. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
07 22 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:61

OGosnauenne 4acTH IPAHMI | TopuzonTanbHoe Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO0KJIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H109Y ul08Y 27.80 - -
H108Y H144Y 2.15 - -
H144y H145Y 22.77 - -
H145Y Hl46Y 34.54 - -
H146Y H147Y 15.47 - -
H147Y H148Y 2.95 - -
H148Y H109Y 6.02 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:61
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuukckuii, ceno XoHAENEH, yIula
Uypryii-oona, nom 13, kBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

733+9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V733=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 480
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 253

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0101001:63

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1149V - - 139268. | 128570. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
89 26 i MeTon 0.072)=0.10
H60Y - - 139265. | 128597. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
84 61 i MeTox 0.072)=0.10
H63Y - - 139239. |128597. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
09 46 A MeTox 0.07*)=0.10
u3y - - 139242. |1128579. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 26 i MeTon 0.072)=0.10
1y - - 139244. 1 128569. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
10 31 i MeTon 0.072)=0.10
H149Y - - 139268. | 128570. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
89 26 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBbiM HoOMepom 17:02:0101001:63

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
npooskennue (S), M MPOXO0K/JIEHHUs] |Cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. P > YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H149Y HO0Y 27.52 - -
HO0Y HO3Y 26.75 - -
HO3Y a3y 18.57 - -
H3yY H2Y 10.04 - -
H2Y H149Y 24.81 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0101001:63
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
Uypryii-oona, 1oM 2, kBapTupa |

MeCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO
ydgacTka

) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

711+£9

Dopmyna,
3 IOy CTUMOM

MNpUMEHCHHAA
MOTPEIIHOCTH
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2

JJIsA

pacuera
oTpeeneHus

NpenebHON
MJI0IIaau

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V711=9.00




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 856
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 145

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:64

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpejaeieHUs] KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
a4y - - 139417. | 129411. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
34 01 i MeTon 0.072)=0.10
H43Y - - 139455. 1129403. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
04 60 it MeTox 0.07%)=0.10
H117Y - - 139459. |1 129438. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
71 72 i MeTon 0.072)=0.10
H150Y - - 139437.1129440. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
34 51 i MeTon 0.072)=0.10
H151y - - 139424. | 129438. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
24 01 it MeTox 0.07%)=0.10
H44Y - - 139417. [129411. [T'eone3udecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
34 01 A MeToJx 0.07%)=0.10
2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:64
OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H44y 43y 38.42 - -
43y H117Y 35.43 - -
H117Y H150Y 22.44 - -
H150Y Hl51Y 13.34 - -
Hl51Y H44Y 27.87 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:64
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
AntoH-VYepxkaa, nom 10, kBapTupa 2
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
[liomans 3eMENbHOTO ydacTKa + BEIWYMHA IMOTPEIIHOCTH 1195+ 12
2
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas s pacueTa  NPeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1195=12.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 856
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 339

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0101001:132

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:65

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1127V - - 139466. | 129295. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
76 73 i MeTon 0.072)=0.10
H152V - - 139469. | 129312. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
66 58 i MeTox 0.072)=0.10
H37Y - - 139438. | 129318. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
89 81 1 METOJ 0.072)=0.10
H56Y - - 139435.1129301. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
32 51 i MeTon 0.072)=0.10
H128Y - - 139453, | 129298. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
27 22 i MeTon 0.072)=0.10
H127Y - - 139466. | 129295. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
76 73 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0101001:65

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H127Y H152Y 17.10 - -
H152Y H37Y 31.39 - -
H37Y H56Y 17.66 - -
H50Y H128Y 18.25 - -
H128Y HI27Y 13.72 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0101001:65
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
Anton-Yepikaa, oM 5, kBapTupa 2
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 550+ 8
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v550=8.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 540
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 10

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:66
3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpejaeieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1153y - - |139181.]128603. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
49 66 i MeTon 0.07*)=0.10
H154Y - - 139180. | 128627. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
39 56 it MeTox 0.07%)=0.10
H155Y - - 139163. | 128628. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 86 i MeTon 0.072)=0.10
H156Y - - 139160. | 128626. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
89 56 i MeTon 0.07*)=0.10
H157Y - - 139161. | 128604. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
39 16 it MeTox 0.07%)=0.10
H153Y - - 139181. | 128603. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
49 66 A MeToJx 0.07%)=0.10
2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:66
OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H153Y H154Y 23.93 - -
H154Y HI55Y 16.45 - -
H155Y HI56Y 3.86 - -
H156Y Hl57Y 22.41 - -
H157Y H153Y 20.11 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:66
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cero XOoHIeNeH, yiIuia
MaysiH, 10M 7
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
[liomans 3eMENbHOTO ydacTKa + BEIWYMHA IMOTPEIIHOCTH 479+ 8
2
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v479=8.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 370
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 109

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:02:0101001:169

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:54

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1158V - - 139300. | 128144. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
81 94 i MeTon 0.072)=0.10
H159Y - - 139306. | 128174. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
41 54 i MeTox 0.072)=0.10
H160Y - - 139298. | 128177. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
01 54 A MeTox 0.07*)=0.10
Hl161Y - - 139287. |128180. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
01 54 i MeTon 0.072)=0.10
H162VY - - 139279. | 128171. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
81 74 i MeTon 0.072)=0.10
H163Y - - 139273. |1128149. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
01 34 A MeToJx 0.07%)=0.10
H158Y - - 139300. | 128144. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
81 94 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0101001:54

OGo3HAMEHNE YACTH IPAHMI | Copu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
nponoskente (S), NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH rpaHuL 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HI58Y H159Y 30.13 - -
H159Y H160Y 8.92 - -
H160Y H161Y 11.40 - -
H161Y H162Y 11.37 - -
H162Y H163Y 23.41 - -
H163Y HI58Y 28.15 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:54
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuuKckuii, cenno XoHAENEH, ylInla

3enenas, nom 1

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

823+ 10

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V823=10.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 580
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 243

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:02:0101001:168

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:56

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1164V - - 139309. | 128194. | F'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
41 94 1 METOJ 0.07%)=0.10
H165Y - - 139310. | 128198. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
41 74 i MeTO 0.072)=0.10
H166Y - - 139314. |128202. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
81 94 A MeTox 0.07*)=0.10
H167Y - - 139314. | 128226. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
01 54 i MeTon 0.07%)=0.10
H168Y - - 139309. | 128228. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
91 04 i MeTox 0.07%)=0.10
H169Y - - 139309. | 128229. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
91 94 A MeToJx 0.07%)=0.10
H170Y - - 139292. | 128230. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
21 54 1 METOJT 0.07%)=0.10
171y - - 139294. | 128198. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
11 54 i MeTon 0.072)=0.10
ul64y - - [139309. | 128194. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
41 94 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0101001:56

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
Hl164y H165Y 3.93 - -
H165Y H166Y 6.08 - -
H166Y Hl67Y 23.61 - -
H167Y H168Y 4.37 - -
H168Y H169Y 1.90 - -
H169Y H170Y 17.71 - -
Hl170y ul71y 32.06 - -
ul71y Hl64y 15.72 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:56

Ne n/m | HauMeHOBaHMe XapAKTEPUCTHK 3€MeJLHOI0 Y4aCcTKA 3HaYeHHe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMUYuKCKuH, cesio XOoHIeeH, yiauia

3enenas, nom 2

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 681+9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,1*\/681=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 640
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 41
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0101001:166
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,

[PACITIOJIOKCHHOI'O HAa 3¢MECJIIBHOM Y4aCTKC

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:67

3ona Noe -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H172y - - 139471. | 129329. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
16 53 i MeTon 0.07%)=0.10
1173y - - |139481.]129328. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
46 33 i MeTO 0.072)=0.10
H52Y - - 139484. 1129344, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
46 43 1 METOJ 0.072)=0.10
H51Y - - |139445.]129351. |Teonesndeckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
72 30 i MeTon 0.07%)=0.10
H38Y - - 139442. | 129334. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
45 58 i MeTox 0.07%)=0.10
H174Y - - 139458. | 129331. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
82 41 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl172Y - - 139471. | 129329. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
16 53 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0101001:67

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H172Y H173Y 10.37 - -
H173Y H52Y 16.38 - -
H52Y H51Y 39.34 - -
H51Y H38Y 17.04 - -
H38Y H174Y 16.67 - -
H174Y Hl72Y 12.48 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:67
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMuuKckuii, cenno XoHAENEH, ylInla
AHTOH-Yepxaa, 10M 7, KBapTupa 2

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

671+9

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V671=9.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),
M2

670

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0101001:68

3ona Noe -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1175y - - 139398. | 129010. | ['eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
47 92 i MeTon 0.07%)=0.10
1120y - - [139393.]129013. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
67 12 i MeTO 0.072)=0.10
H119Y - - 139371. |1129021. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
31 01 A MeTox 0.07*)=0.10
H118Y - - 139367. |1129022. | I"'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
37 82 i MeTon 0.07%)=0.10
146y - - 139359. | 129003. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
57 52 i MeTox 0.07%)=0.10
H145Y - - 139392. | 128991. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
07 82 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl75Y - - 139398. | 129010. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
47 92 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0101001:68

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUL] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H175Y H120Y 5.28 - -
H120Y Hl119Y 23.71 - -
Hl19yY H118Y 4.34 - -
H118Y H146Y 20.82 - -
H146Y H145Y 34.54 - -
H145Y H175Y 20.14 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:68
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa PecnyGnuka TeiBa, paiion bapys-
1 XeMuuKckuii, cenno XoHAENEH, ylInla

Uypryii-oona, oM 14, kBaptupa 1

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

695+ 9

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V695=9.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 670
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 25

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:02:0101001:137

1HEBIe cBEIEHUS




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
Homepom 17:02:0101001:120

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
1 139386. | 129346. | 139469. | 129312. |'eone3ndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
12 81 66 58 i MeTon 0.072)=0.10
2 139389. [129371. | 139471. | 129329. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
87 19 16 53 i MeTon 0.072)=0.10
3 139355. [ 129376. | 139458. | 129331. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
04 02 82 41 i MeTont 0.07%)=0.10
4 139352. |1129351. {139442. | 129334. | 'eone3uyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
09 63 45 58 i MeTon 0.072)=0.10
H37Y - - 139438. | 129318. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = (mg? + m12):\/(0.072 +
89 81 i MeTon 0.072)=0.10
1 139386. | 129346. | 139469. | 129312. |I'eonge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 81 66 58 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:120

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTbLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
4 H37Y 16.17 - -
H37Y 1 31.39 - -
3 4 16.67 - -
1 2 17.02 - -
2 3 12.48 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOr0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:02:0101001:120

Ne n/mm HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH 497 +/- 8

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V497=8.00

INHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:02:0101001:62

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | omlpejaeieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
5 139246. | 128542. [139246. | 128521. |'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
71 10 39 66 i MmeTox 0.07*)=0.10
6 139215. [ 128542. | 139245. | 128543. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
10 87 19 26 it MmeTon 0.07*)=0.10
7 139214. | 128523. | 139209. | 128542. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
99 80 99 86 i MeTont 0.07%)=0.10
8 139246. | 128523. [139212. | 128521. | T'eone3uyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
51 16 89 46 i MeTon 0.072)=0.10
5 139246. [ 128542. | 139246. | 128521. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
71 10 39 66 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0101001:62

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJJTUYHH 3€MeJbLHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
7 8 21.60 - -
8 5 33.50 - -
5 6 21.63 - -
6 7 35.20 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0101001:62

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA OTPEIIHOCTH 739 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\739=10.00

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0101001:72

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
9 139383. [128778. | 139381. [ 128780. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
98 68 19 58 i MeTon 0.07*)=0.10
10 139376. [ 128746. | 139373. | 128746. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
00 40 89 88 1 MeToxt 0.07*)=0.10
11 139385. | 128744. | 139385. | 128744. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
90 06 90 06 i MeTont 0.07%)=0.10
12 139390. | 128755. {139390. | 128755. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
38 06 38 06 i MeTon 0.072)=0.10
13 139394. [ 128753. | 139396. | 128753. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
96 92 39 38 I MeTox 0.07%)=0.10
14 139399. | 128774. 1139402. | 128773. | I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
63 58 29 98 i MeTont 0.07%)=0.10
9 139383. | 128778. [139381. | 128780. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
98 68 19 58 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0101001:72

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPAHUII
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
12 13 6.24 - -
13 14 21.43 - -
14 9 22.11 - -
9 10 34.48 - -
10 11 12.34 - -
11 12 11.88 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:02:0101001:72

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 626 +/- 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V626=9.00

NHble cBeAEHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0101001:27

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
15 139409. | 129282. [139475. | 129438. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 50 34 16 A MeTOoI 0.07%)=0.10
16 139434. (129277. | 139499. | 129433. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
25 75 89 41 i MeTon 0.07*)=0.10
17 139440. [ 129312. | 139506. | 129467. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
90 11 54 77 i MeTont 0.07%)=0.10
18 139416. [ 129316. | 139482. | 129472. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
36 86 00 52 i MeTon 0.072)=0.10
15 139409. [129282. | 139475. | 129438. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
70 50 34 16 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0101001:27

O0o3HaveHHe YACTH TPAHUI

I'opu3onTanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 MeCTOIIOJIO’KEHUHU I'PAaHUI

OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
17 18 25.00 - -
18 15 35.00 - -
15 16 25.01 - -
16 17 35.00 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:02:0101001:27

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA OTPEIIHOCTH 875 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V875=10.00

N Huble cBeneHUs




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
Homepom 17:02:0101001:131

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | omlpejaeieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
19 139345. (129277. | 139362. [ 129277. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
60 57 51 32 1 MeTox 0.07%)=0.10
20 139361. [129275. | 139362. | 129292. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo? + m;2)=V(0.072 +
88 55 99 83 it MmeTon 0.07*)=0.10
21 139369. | 129274. | 139339. | 129295. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
24 14 69 53 i MeTont 0.07%)=0.10
22 139371. {129273. | 139336. [ 129280. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
75 &3 97 92 A MeToJx 0.07%)=0.10
23 139373. [ 129287. - - - 0.3 -
66 79
24 139352. (129292. - - - 0.3 -
98 37
25 139352. [129291. - - - 0.3 -
05 92
26 139350. | 129280. - - - 0.3 -
28 86
27 139346. | 129281. - - - 0.3 -
04 40
19 139345. | 129277. | 139362. | 129277. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
60 57 51 32 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:131

OGo3HauCHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Omnucanne OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJTbHOTO
npooskene (), M NPOXOKAEHUs] |CIOPA 0 MECTONOJIOKEHHH I'PAHMII
OT T. 10 T. YacTH rpaHuil 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
21 22 14.86 - -
22 19 25.79 - -
19 20 15.52 - -
20 21 23.46 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:02:0101001:131

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNIHHA OTPEITHOCTH 373 +/- 7

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEINIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V373=7.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:02:0101001:105

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
28 139425. (129369. | 139409. | 129375. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
11 81 96 73 A MeTOoI 0.07%)=0.10
29 139461. [129361. | 139448. | 129367. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
45 33 97 82 i MeTon 0.07*)=0.10
30 139465. | 129378. | 139452. | 129385. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
59 53 49 72 i MeTont 0.07%)=0.10
31 139429. 1129387. [139413. | 129392. | 'eone3uyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
36 42 06 68 i MeTon 0.072)=0.10
28 139425. (129369. | 139409. | 129375. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
11 81 96 73 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0101001:105

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
30 31 40.04 - -
31 28 17.23 - -
28 29 39.80 - -
29 30 18.24 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0101001:105

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA OTPEIIHOCTH 708 +/- 9

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V708=9.00

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0101001:160

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
32 139477. {129380. | 139479. [ 129379. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
69 56 66 93 i MeTon 0.072)=0.10
33 139480. [ 129380. | 139486. [129379. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
78 03 40 02 i MeTon 0.07*)=0.10
34 139483. [ 129389. [ 139490. | 129395. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
33 22 61 88 i MeTox 0.07%)=0.10
35 139484. (129396. | 139455. [ 129403. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
96 92 04 60 i MeTox 0.07%)=0.10
36 139455. {129402. | 139452. [ 129386. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
55 35 70 18 i MeTon 0.072)=0.10
37 139452. [ 129386. - - - 0 -
52 34
38 139453. [ 129386. - - - 0 -
84 11
39 139456. [ 129384. - - - 0 -
05 49
40 139461. [ 129383. - - - 0 -
00 38
32 139477. | 129380. | 139479. | 129379. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
69 56 66 93 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0101001:160

OGo3HavueHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
npostoskenue (S), M NPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
35 36 17.58 - -
36 32 27.67 - -
34 35 36.40 - -
32 33 6.80 - -
33 34 17.38 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:02:0101001:160

Ne n/m HaunMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMUYMHA HOTPEITHOCTH 627 +/- 9

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V627=9.00




HUubie cBenenns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0101001:132

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11760 i - | - [139429(12941| - |Ceomesuu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
47 |6.78 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11770 _ - | - |139427(12940]| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.84 [8.93 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11780 - - | - [139426(12940| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
21 |1.08 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- H1790 - - - |139437112939| . |I"'eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
18 [ 8.80 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11800 - - | - |139438(12940| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
81 |6.65 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11810 - - | - |139440(12941] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
44 | 4.50 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11760 _ - | - [139429(12941| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
A7 [6.78 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (00o3Hauenuem): 17:02:0101001:132

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:30, 17:02:0101001:64

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0101001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-

XeMUYuKCKUH, ceo XOoHIeNeH, yiIula

AnTon-Yepxkaa, qom 10




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Havyenue) : 17:02:0101001:133

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11820 i - | - [139352(12928| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
35 16.50 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11830 _ - | - 139350(12927] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
54 [ 1.76 ecKHii 0.072)=0.10
METO
i 11840 _ - | - [139357(12927| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
79 10.88 eckuii 0.072)=0.10
METO
- H1850 - - - |139358112927| - |I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz +m12)=\/(0.072 +
70 |8.25 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11860 - - | - 139359(12928] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
60 |5.62 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11820 - - | - 139352(12928] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
35 16.50 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (00o3Hauenuem): 17:02:0101001:133

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1 Buza o0bekTa HEABUAKUMOCTH 371aHue
Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,

2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)
KanacTpoBeli  HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIbHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHIaX KOTOporo (KoTopblx) pacmonoxeno| 17:02:0101001:131, 17:02:0101001:37
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kanmacTpoBoro kpapraja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B

4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE, 17:02:0101001
COOpYXeHHe, 00beKTa He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
AIlpec 3JaHUsA, COOPYXCHHsA, O0O0beKkTa He3aBepmieHHoOro| Pecnyb6nuka TwiBa, paiion bapys-

5 CTPOUTEINILCTBA XeMmuukckuii, ceno XoHAENIEH, yIulla

AnTon-Yepxkaa, nom 3

MecTomnoyoXeHue 37aHus, COOPYIKEHHSI, o0bexTa

HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTCIIBCTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0101001:134

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11870 i - | - [139481(12940| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
02 [5.98 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11880 _ - | - |139470(12940| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
48 | 7.71 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11890 - - | - [139469(12939| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A8 [ 9.84 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 11900 - - - |139468112939| . |(I"'eonme3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
53 591 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11910 - - | - |139467(12939]| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
88 | 1.97 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11920 - - | - 13947812939 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
42 1023 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11930 _ - | - [139479(12939| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
72 8.10 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ
i 11870 R - | - [139481(12940] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
02 [5.98 eckuii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hauennem): 17:02:0101001:134

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABMKUMOCTH 31aHNC

Panee NpUCBOCHHBIA rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXKEHHsA, OOBeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBbIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOTO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:160, 17:02:0101001:47

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,

coopykeHHe, 00beKTa He3aBePUICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0101001




AIlpec 3JaHUsA, COOPYXCHHsA, O0O0beKkTa He3aBepmieHHoro| Pecnyb6nuka TwiBa, paiion bapys-
CTPOUTEINILCTBA XeMmuukckuii, ceno XoHAENIEH, yIulla

AnToH-Yepxkaa, nom 11

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU -

Nnrple cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:135

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11940 i - | - [139367(12932| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
40 | 7.12 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- H1950 | - - | - [139368(12933| - [Ceonesmnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
98 [9.76 eCKHit 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 11960 - - | - [139356(12934| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.05 |[1.37 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H1970 - - - 1139354112932| - |[I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
47 (873 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11940 - - | - |139367(12932] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
40 | 7.12 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHnem): 17:02:0101001:135

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:159

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

AnToH-Yepikaa, oM S5a

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Havenue) : 17:02:0101001:137

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11980 - - - (13936612901 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
29 |5.14 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 11990 _ - | - 13937312901 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
26 |2.13 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
i 12000 _ - | - [139376(12901| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
15 | 8.84 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 12010 - - - 1139379112902| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.05 |[5.54 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12020 - - - (139372112902 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
.08 |[8.55 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
i 12030 - - | - 139369(12902| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.18 | 1.85 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- 11980 _ - | - [139366(12901| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
29 |[5.14 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHnem): 17:02:0101001:137

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:49, 17:02:0101001:68

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0101001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-

XeMUYuKCKUH, ceo XOoHIeNeH, yiIula

Uypryii-oona, nom 14




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:138

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12040 i - | - [139414(12934| _ |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
96 [9.15 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12050 _ - | - |139413(12934] _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
33 [1.30 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12060 - - | - [139411(12933] - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
70 |3.45 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 12070 R - | - (13942212933 - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
67 [ 1.17 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12080 - - | - |139424(12933| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
30 [9.02 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12090 - - | - |139425(12934| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
93 |6.87 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 12040 _ - | - [139414(12934| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
96 [9.15 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HayeHnem): 17:02:0101001:138

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:29, 17:02:0101001:44

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0101001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-

XeMUYuKCKUH, ceo XOoHIeNeH, yiIula

AnTon-Yepikaa, oM 6




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0101001:139

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12100 i - | - [139407(12931| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
84 627 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12110 _ - | - 13940612930 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
21 |8.42 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12120 - - | - [139404(12930( - |Feopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.58 10.56 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 12130 R - | - [139415(12929] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
55 |8.28 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12140 - - | - |139417(12930]| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
18 [ 6.14 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12150 - - | - |139418(12931] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.82 [3.99 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 12100 _ - | - [139407(12931| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.84 | 6.27 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HayeHnem): 17:02:0101001:139

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:31, 17:02:0101001:33

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0101001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-

XeMUYuKCKUH, ceo XOoHIeNeH, yiIula

AnTon-Yepixkaa, nom 4




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblii HoMep (0003Hauvenue) : 17:02:0101001:141

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK X M X Y M KOOpAUH KOOlel(lHaT“ onpeneneﬂnf KOooOpaAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 5|1 6 7 |8 9 10 11
- 12160 i - [139475(12937| - |Ceonesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
81 [1.92 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12170 _ - [139465(12937| _ [Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
28 |[3.66 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12180 - - [139463(12936| - |Feonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
98 [5.79 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 12190 - - |139463112936| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
33 |1.85 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12200 - - [139462(12935| _ [Teonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
68 |7.91 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12210 - - [139473(12935| _ [Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
22 [6.18 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 12220 _ - [13947412936| . |Ceopesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
52 [ 4.05 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ
- 12160 - - |139475|12937| - |(I'eonme3unu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
81 [1.92 eckuii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKkTepHCTUKH 31aHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HOMepoM (06o3Hauennem): 17:02:0101001:141

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABMKUMOCTH 31aHNC

Panee NpUCBOCHHBIA rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXKEHHsA, OOBeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBbIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOTO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:32, 17:02:0101001:59

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,

coopykeHHe, 00beKTa He3aBePUICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0101001




AIlpec 3JaHUsA, COOPYXCHHsA, O0O0beKkTa He3aBepmieHHoro| Pecnyb6nuka TwiBa, paiion bapys-
CTPOUTEINILCTBA XeMmuukckuii, ceno XoHAENIEH, yIulla

Anton-Yepxkaa, 1om 9

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU -

Nnrple cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauyenue) : 17:02:0101001:142

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12230 i - | - [139400(12928| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
08 |[1.52 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12240 _ - | - 13939812927 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
45 |3.67 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12250 - - | - [139396(12926| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
82 |5.82 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 02260 - - - 1139407]12926| - |I"'eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
79 [3.54 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12270 - - | - |139409(12927| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
42 [1.39 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12280 - - | - 13941112927 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
06 [9.24 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 12230 _ - | - [139400(12928| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.08 |[1.52 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (06o3Hauenuem): 17:02:0101001:142

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:35, 17:02:0101001:51

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0101001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-

XeMUYuKCKUH, ceo XOoHIeNeH, yiIula

AnTon-Yepxkaa, oM 2




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Havenue) : 17:02:0101001:163

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12290 i - | - [13920312882| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
30 19.22 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12300 _ - | - 139203(12883| . |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
35 | 4.81 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12310 - - | - [139198(12883| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.50 [ 4.86 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2320 - - - |139198|12882| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
45 19.26 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12290 - - | - 13920312882 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
30 19.22 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3Hauenunem): 17:02:0101001:163

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:162

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

Manubil, nom 11

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:167

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12330 i - | - [13920412880| - [Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
90 |3.14 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- H2340 | - - | - [139204(12881| - [Ceonesmnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
5 | 1.67 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12350 - - | - [139200(12881| - |Feopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
33 [ 1.60 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 12360 - - - 1139200]12880| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
47 | 3.06 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12330 - - | - 139204(12880| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
90 |3.14 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHnem): 17:02:0101001:167

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:36

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

Manusil, gom 10

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:169

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12370 i - | - [139174(12860| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
90 |5.19 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- 12380 | - - | - [139174[12861| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
28 | 3.68 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12390 - - | - [139167(12861| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.09 [3.15 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 12400 - - - |139167]12860| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
71| 4.66 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12370 - - | - 13917412860 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
90 |5.19 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:02:0101001:169

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:66

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

Manysin, 10M 7

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:170

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12410 i - | - [139229(12850| - [Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
1 14.27 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12420 _ - | - 13922912851 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
32 |5.48 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 12430 _ - | - [139223(12851| - |TFeopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A48 [5.28 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 02440 - - - |139223112850| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.87 |4.07 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12410 - - | - 13922912850 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
1 |14.27 eCKHi 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:02:0101001:170

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:28

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

Manysin, 1oM 1

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:186

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12450 i - | - [139189(12850| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
35 | 7.01 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- H2460 | - - | - [139187(12852| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
.56 | 1.88 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 2470 _ - | - [13917412852| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
35 10.29 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2480 - - - |139176|12850| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
14 [ 5.42 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12450 - - | - 139189(12850| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
35 | 7.01 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:02:0101001:186

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:25

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

Manysin, 10M 3

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0101001:194

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12490 i - | - [13929112861| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.58 10.48 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12500 _ - | - 13928512861 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
27 19.74 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12510 - - | - [139279(12861| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
15 [ 5.58 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2520 - - - |139285]12860| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
46 | 6.31 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12490 - _ | - |139291(12861] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.58 10.48 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3naueHnem): 17:02:0101001:194

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:42

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

Uypryii-oomn, nom 1

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:168

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12530 i - | - [13929112815| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
30 [ 5.06 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- 02540 | - - | - [139283(12815| - [Ceonesmnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
.60 |[5.76 eCKHit 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12550 - - | - [139283(12814| - |TFeopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.04 [9.67 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2560 - - - 1139290112814 | - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
75 | 8.97 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12530 - _ | - |139291(12815] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
30 [ 5.06 eCKHui 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauennem): 17:02:0101001:168

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:54

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

3enenas, goMm 1

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:166

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12570 i - | - [139303(12820| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
68 |8.28 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 12580 _ - | - 13930312821 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
43 672 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12590 - - | - [139293(12821] - |TFeopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 |6.44 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 12600 R - | - [139294[12820] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.16 | 8.00 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12570 - - | - 139303(12820| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
68 |8.28 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:02:0101001:166

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:56

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

3enenas, goM 2

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0101001:140

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12610 i - | - [13939212875| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
97 |6.27 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- 12620 | - - | - [139394(12876| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
.87 [2.95 eCKHit 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12630 - - | - [139387(12876| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
34 [5.10 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H2640 - - - |139385|12875| - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
43 [ 8.42 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12610 - - | - 139392(12875| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
97 [6.27 eCKHui 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauennem): 17:02:0101001:140

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001:72

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0101001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMuuKckuii, cenno XoHAENIEH, ylInia

3eneHas, nom 4

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Heo0XoauMbIe

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,

AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHBbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTPpoBbIM HOMepoMm 17:02:0101001:242

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIHI,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE P NpUMeHeHHbIe J1JIs1
Homepa a pacuera cpeaHei
Homep |X2P3KTEP Metona Hor m’:[ - KBaJpaTHYeCKOii
p HEIX Koopaun Koopaun onpeeennu OrpeuHoc HOTpemEoCTH
KOHTYPA | ouek aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHHAT
XapaKTepHOo N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
_ 41 1392 (1285 - [1392]1285| . |Feomesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)=V
46.02(23.84 43.03[22.54 Uil MeTOx (0.072 + 0.07?)=0.10
- 42 13921285 - |1392(1285| . |['eome3udeck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=\
46.02(29.24 43.03[27.94 Uil METO (0.072 + 0.072)=0.10
i 43 1392(1285| . [1392]1285| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V
39.63[29.23 36.64(27.93 Ui METOJ (0.072 + 0.072)=0.10
- 44 13921285 . [1392]1285| . |Ieomesnueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=\
39.62(23.83 36.63[22.53 Uil MeTox (0.072 + 0.072)=0.10
- 41 13921285 - |1392(1285| . |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V
46.02(23.84 43.03[22.54 Uil MeTO (0.072 + 0.072)=0.10

2. NHble cBeleHHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBbBIM

Homepom: 17:02:0101001:242




Cxema rpanmi 3¢eMeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3IlaHHﬁ, coopymenm‘fl, 00bEeKTOB HE3aBECPIICHHOI'O CTPOMUTEIBCTBA

:15E

1231
'14€ 1230

13E :237

Macwrab 1:3200
Yenosusie 0003HaueHHs
- CymecTByomas 4acTh rpaHuilbl, CBEJACHHA O KOTOPOIl 10CTATOYHBI JUIS ONPEACACHHA €€ MECTONOJIOKCHHA
- BHoBb 00pa3oBanHas 4acTh rpaHuiLbl, CBEJACHHA O KOTOPOI J0OCTATOYHBI /UIS ONPEAC/ICHHS €€ MECTONONOKEHHA
° - XapakrepHas TOYKA IPaHuilbl, CBECJACHHA O KOTOPOIl NO3BOASIOT OJIHOZHAYHO ONPEACIIHTD €€ NMOJOKECHHE HA MECTHOCTH
. - XapakrepHas TOYKa KOHTYDA 3JIaHHA. COODVIKECHHS




Cxema rpanmi 3¢eMeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3na1m1"4, coopymenm‘fl, 00bEeKTOB HE3ABCPIICHHOI'0 CTPOUTEJIBLCTBA

v = UJOOTHAYCHAT .IHRHH,!HP'\’C.\I()H XAPAKTCPHOH TOYKH
W1y - OG03HaYeHHE HOBOI XapaKkTEPHON TOYKH

- Vrounsiemslii 3eMe/IbHbIH YHACTOK

- YacTe KoHTYpa, 00pa30BaHHOrO NPOCKIHEH BHOBb 00Pa30BAHHOIO HA3EMHOI0 KOHCTPYKTHBHOIO YJICMCHTA 3/1aHHA, COOPYAKCHHSA, 00BEKTA HE3ABEPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA
- Yacts koHTYpa, 00pa3’oBaHHOIO NPOCKIHEH CYIIECTBYIOUIETO HA3EMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO IEMCHTA 3/1aHHA, COOPYKCHHA, O0BEKTA HE3ABEPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA

- I'panuna KkajacTpoBoro Ksaprana

- I'pannuia 30461 ¢ 0OCOOBIMH YCIOBHAMM




Cxema reoe3snyeckux NOCTPOCHH [

k)
e
)

Macmrad 1:4300

CHHA

Yenosusie 0003Har

JIs ONPCIACIICHHA €€ MCCTONOJIOKCHHA

-

OBb 00PA30BAHHAA YaCTh I'PAHHLILI, CBCJICHHA O K()I()p()“ JAOCTATOUYHBI JUIS OHPCIACIACHHA €€ MCCTONOJIOKCHHA
AAPAKTCPpHas TOUKA rpaHHllbl, CBCJICHHA O KO l'()p()ﬁ NO3BOJIAIOT OJIHOZHAYHO ONPEJIC/IHTD €€ NOJOKCHHE HA MCCTHOCTH

PAKTCPHAA TOYKA KOHTYpaA 31aHHA, COOPYKCHHA

- - . .

- Bi

X
- X¢




Cxema reojie3u4ecKnx nocTpoeHnii

1 - OG03HaueHne XapaKTePHOI TOUKH, MECTONOIOKEHHE KOTOPOii HE HIMEHWIOCH WK ObUIO YTOUHEHO
23 - O0o3HaueHHE TNKBHIHPYEMOH XapaKTEPHOI TOUKH
Wy - OGo3HaueHne HOBOI XapakTePHOI TOYKH

1 - YrounsieMblil 3eMeJIbHBIH YHacTOK

- Yacte KoHTYpa, 00pa30BaAHHOIO NPOCKIHEi BHOBb 00PA30BAHHOIO HA3EMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO MIEMCHTA 3/IaHHS, COOPYKEHHA, 00BEKTA HE3ABEPIICHHOTO CTPOHTENLCTBA
- Yacte KOHTYpa, 00pa30BaAHHOIO NPOCKIUMEH CYIICCTBYIONIEIO HA3EMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO IEMEHTA 3/1aHHs, COOPYKECHHSA, O0BEKTa HE3ABEPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA

- [TyHKT rocyaapcTBeHHOI reoe3nueckoit ceTn

- ITyHKT OnopHoit MexeBoil ceTu

. Hanpasneuua ICOJIC3HYCCKHX llOCTpOCHHﬁ INpH ONPEICJICHHH KOOPJIHHAT XapaKTCPHBIX TOUCK IPAHHIL 3CMCIIBHOIO y4yacTka
Apra-Tei -
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